



## AVISO DE RETIFICAÇÃO

Por um equívoco ocorrido no momento da publicação do Edital do Pregão Eletrônico nº 030-2022, foi erroneamente publicado. Sendo assim:

### **ONDE LÊ-SE:**

**EDITAL Nº 031-22PE PREGÃO ELETRÔNICO**

### **LEIA-SE:**

**EDITAL Nº 030-22PE PREGÃO ELETRÔNICO**

Matina/BA, em 12 de julho de 2022.